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                                                   ПОВІДОМЛЕННЯ 

Про проведення переговорної процедури 

          Уповноважена особа відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Покровської селищної ради повідомляє, що 22.07.2022 року 

оголошено про проведення переговорної процедури ( Індикатор закупівлі  

UA-2022-07-22-000603-a) за предметом закупівлі Послуги з відведення 

стічних вод (водовідведення) за кодом ДК 021:2015:90430000-0: Послуги з 

відведення стічних вод на загальну суму 151206,00 грн. 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

РОЗДІЛ І: 

Специфікація 

1. Технічні, якісні, кількісні та інші вимоги до предмета закупівлі. 

Замовник здійснює закупівлю згідно предмету:  послуги з відведення 

стічних вод (водовідведення) в обсязі 2291 м куб.  

 Основні технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

встановлені відповідно до потреб Замовника та з урахуванням Закону 

України «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення», Правил 

надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

05.07.2019 № 690 та інших нормативно-правових актів України.  

        Згідно зі статтею 5 Закону України «Про природні монополії» до сфери 

діяльності природних монополій віднесено, зокрема, централізоване 

водопостачання та централізоване водовідведення. Закупівля послуг з 

централізованого водопостачання та централізованого водовідведення буде 

здійснюватися згідно встановлених тарифів Виконавчим комітетом 

Покровської селищної ради (Рішення №317/0/9-21 від 21.12.2021 року «Про 

внесення змін до рішення виконавчого комітету Покровської селищної ради 

від 31.05.2019 р. №123/0/9-19 «Про встановлення тарифу на послуги з 

централізованого водопостачання та водовідведення в населених пунктах 

Покровської селищної об’єднаної територіальної громади». 

 



Особливі вимоги до предмету закупівлі: 

1. Умовами цієї закупівлі передбачається забезпечення у серпні-грудні 

2022 року належних умов, безперебійного функціонування загальноосвітніх 

та дошкільних закладів освіти у відповідному  режимі.  

         

РОЗДІЛ ІІ 

1. Мета використання послуги: забезпечення належних умов, 

безперебійного функціонування загальноосвітніх та дошкільних закладів 

освіти у відповідному  режимі. 

2. Місце надання послуг: загальноосвітні та дошкільні заклади освіти 

Покровської селищної  ради Синельниківського району Дніпропетровської 

області. 

 

 

Уповноважена особа                                                           Олексій ДЕРНОВИЙ 

           


